«YT10 6b1N0, TO 6bINO...» - LLleHTpanbHas 6ubnuotreka BMP

20 dpeBpans B MEXMOCENEHYECKON LIeHTpanbHon 6ubnmoTeke coctosinack o4epenHas
My3blKanbHO-M03TUYeckas roctuHas «4rto 6bin0, 10 6biN0...» K 90-NEeTUI0 CO AHS POXAEHNS

noateccbl Mapraputbl AralwmHoi, Ha KOTopyto Obinn NpurnaweHsl Npoxmueatowme B Jome
BeTepaHOB 1 NHBANNOOB.

Pacckas Beayleii 06 MHTePEeCHbIX doakTax XWU3HU 1 TBOPYECTBA NO3TECCHI CONPOBOX Aancs
NOKa30M Npe3eHTaunn, YTEHNEM CTUXOB U 3ByYaHNEM LWMPOKO M3BECTHbIX 1 NONIOOMBLINXCS,
He 0QHOMY MOKONIEHWUIO CnyllaTenei, NeceH, Taknx, kak: «41o 6bino, T0 6bIN0...», «A rae MHe
B35Tb TaKylo MECHIO...», «[lojapy MHe NnaTok...» U APYrnx B UCMONHEHUN aHCambns pyccKoi
necHn «Hapexna». Bce npucyTcTByOWME OXOTHO NoANEBany aHcambto.

9710 bbIN HacToAWMNIA npas3gHuK oyuwwn, NO3BOMBLWINIA NIOAAM cTapuwero nokoneHmns BCroOMHUTb
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CBOIO MONOJOCTb, W, YXOO5 OOMOW, YHECTM C cOBOW NMpeKpacHoe NoaTUYEeCKOe HACTPOeHMe.
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